

RETIFICAÇÃO Nº 02 - EDITAL PROEVEN Nº02/2024

Programa de Auxílio à Participação em Eventos

A Fundação Universidade do Estado de Santa Catarina - UDESC, vem a público informar a correção do ANEXO V, do referido Edital, conforme IN 002/2024:

1. Correção no ANEXO V

Onde se lê:

ANEXO V

TERMO DE RESPONSABILIDADE DE AFASTAMENTO DO PAÍS

Eu,, servidor da Fundação Universidade do Estado de Santa Catarina – UDESC, sob matrícula n.º....., lotado no, e Cadastro de Pessoas Físicas n.º....., DECLARO para fins de concessão de afastamento do país que estou ciente e assumo a responsabilidade de arcar com gastos adicionais que venham a surgir em razão da viagem e da minha estadia enquanto desenvolver minhas atividades no exterior, isentando a UDESC de qualquer responsabilidade.

Leia-se:

ANEXO V

TERMO DE RESPONSABILIDADE DE AFASTAMENTO DO PAÍS

Eu,....., servidor da Fundação Universidade do Estado de Santa Catarina – UDESC, sob matrícula n.º....., lotado no....., e Cadastro de Pessoas Físicas n.º....., DECLARO para fins de concessão de afastamento do país que estou ciente da observância da legislação local e normas sanitárias do país sede do evento....., além de outros que, por ventura, existam em meu deslocamento. Desta forma, responsabilizo-me por

qualquer ônus que decorra da inobservância das exigências locais e gastos adicionais que surjam em razão da viagem e da minha estadia enquanto desenvolver minhas atividades no exterior, isentando a UDESC de qualquer responsabilidade.

Florianópolis, 01 de outubro de 2024.

Prof. Dr. José Fernando Fragalli
Reitor



Assinaturas do documento



Código para verificação: **014UNV8C**

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:

✓ **SERGIO HENRIQUE PEZZIN** (CPF: 107.XXX.488-XX) em 01/10/2024 às 17:56:35
Emitido por: "SGP-e", emitido em 30/03/2018 - 12:39:23 e válido até 30/03/2118 - 12:39:23.
(Assinatura do sistema)

✓ **JOSE FERNANDO FRAGALLI** (CPF: 030.XXX.838-XX) em 01/10/2024 às 18:36:05
Emitido por: "AC ONLINE RFB v5", emitido em 10/04/2024 - 12:34:06 e válido até 10/04/2027 - 12:34:06.
(Assinatura ICP-Brasil)

Para verificar a autenticidade desta cópia, acesse o link <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo/conferencia-documento/VURFU0NfMTIwMjJfMDAwMzY4MDdfMzY4NTBfMjAyNF8wMTRVTIY4Qw==> ou o site <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo> e informe o processo **UDESC 00036807/2024** e o código **014UNV8C** ou aponte a câmera para o QR Code presente nesta página para realizar a conferência.